
Vážení rodiče a přátelé školy,

prosinec byl ve škole velmi pestrý a slavnostní. Děti měly možnost zažít řadu aktivit, které
podpořily nejen jejich kreativitu a pohyb, ale také společné prožívání adventního času.

Mezi již proběhlé akce patřilo tradiční zdobení vánočního stromečku na nádvoří Prácheňského
muzea, které navodilo sváteční atmosféru a zapojilo děti do společné přípravy Vánoc. Velký ohlas
měla také tělesná výchova na vánočním kluzišti, kde si žáci užili pohyb na čerstvém vzduchu.

V rámci praktických a kreativních činností proběhla šicí dílna pod vedením paní Zuzany
Vilhemové a také kreativní blok zaměřený na výrobu svíček ze sojového vosku a vonných
esencí, který vedla paní Michaela Votavová. Vyvrcholením adventního období byl vánoční
jarmark, který se uskutečnil ve čtvrtek 11. 12. 2025 ve škole a na školním nádvoří.
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PROSINEC A ADVENT VE ŠKOLE

MIKULÁŠ VE ŠKOLCE

Prosinec u nás odstartoval pohádkově. Školáci se
proměnili v Mikuláše, anděly i pasáčky a vyrazili
potěšit děti do naší školičky. Nechyběla nadílka,
přání do adventu ani spousta úsměvů. Bylo to
setkání, které zahřálo u srdce malé i velké.

V prosinci jsme také vyrazili za kulturou. V úterý 9. 12. žáci navštívili
Sladovnu s programem Světlo pro dva a v pátek 19. 12. Prácheňské
muzeum, kde absolvovali program Betlémy a dřevořezby Romana
Galeka.

Dovolujeme si poděkovat všem rodičům a přátelům školy za
projevenou podporu, spolupráci a přízeň v uplynulém roce. Velmi si jí
vážíme a přejeme vše dobré do nového roku.



KRABICE OD BOT – RADOST, KTERÁ PUTUJE DÁL

VÁNOČNÍ JARMARK VE FAZOLI

MUNGO

Zapojili jsme se do sbírky Krabice od bot a 
v rekordním čase se nám díky velké podpoře
rodičů, dětí i týmu školy podařilo připravit čtyři
krabice plné pečlivě vybraných dárků pro
chlapce ve věku 12 až 17 let.

Moc děkujeme rodičům za ochotu, štědrost 
a spolupráci – bez vás by to nešlo. Věříme, že
dárky přinesou radost tam, kde je nejvíce
potřeba.
.

11. prosince se na nádvoří školy uskutečnil náš tradiční
vánoční jarmark, tentokrát v novém prostoru, který krásně
podtrhl sváteční atmosféru. Akce se nesla ve jménu tradic a
chutí evropských zemí, kdy si děti vybraly zemi od Anglie po
Itálii, včetně ČR a Slovenska, a připravily k ní jídla a nápoje.
Přípravy trvaly několik měsíců a děti se do nich zapojily s
nadšením a odpovědností. Vytvořily krásné výrobky,
nacvičily divadelní vystoupení, písně i kulturní program a v
den jarmarku pilně připravovaly vše od polévek, přes vafle a
obložené chleby, až po čaj a punč.
Samotný jarmark se nesl v rodinné, přátelské a slavnostní
atmosféře, kde děti prokázaly, že se dokážou zodpovědně
postavit do několika rolí najednou – organizátorů, prodejců,
tvůrců i herců.
Velké poděkování patří panu Vilhemovi za přípravu stánků,
manželům Bláhovým za jejich laskavost a pojízdnou kavárnu,
jejíž veškerý profit darovali škole, a všem, kteří pomohli před i
v den jarmarku. Mnozí rodiče se s námi také aktivně zapojili
do výroby a příprav, za což jsme nesmírně vděční.
Děkujeme vám, milí rodiče, za vaši podporu a za to, že jste
byli součástí tohoto kouzelného dne plného tvořivosti,
radosti a vánoční pohody. 



8. 1. – Den otevřených dveří
12.–16. 1. – Týden „Ukaž, co umíš“
22. 1. Výstava Pidi byty v Blatné
29. 1. – Předávání vysvědčení
30. 1. – Pololetní prázdniny

GOODIE.CZ

V průběhu ledna nabídneme také výběrový
jednodenní lyžařský výlet. Zájemci budou opět
vyhotovovat motivační dopis, ve kterém zdůvodní,
proč by měli být k účasti vybráni. Po odevzdání a
vyhodnocení motivačních dopisů bude stanoven
konkrétní termín výletu.

Rádi připomínáme podporu našeho partnera
GOODIE.cz, který nabízí kvalitní produkty pro zdravý
životní styl – od funkčních potravin přes přírodní
doplňky až po aromaterapii a další. Pro všechny
rodiče a přátele školy stále platí sleva při použití
slevového kódu MONTESSORIFAZOLE5 na jejich
webových stránkách. Děkujeme GOODIE.cz za jejich
vstřícnost a podporu naší školy

ADVENTNÍ ČAS OBRAZEM

CO NÁS ČEKÁ V LEDNU

Nový rok je tady a s ním i čas zamyslet se nad vším, co nám uplynulý rok přinesl, a připravit si přání
pro rok 2026. Ať vám tento rok přinese radost, odvážné nápady, krásné společné chvíle a malé
 i velké úspěchy – ať jsou všechny vaše sklenice plné splněných přání! 
Děkujeme za spolupráci a těšíme se na další společné zážitky.

S přáním všeho dobrého, tým školy.


